

前10个月,我国外贸进出口总值36万亿元,同比增长5.2% 保持质升量稳的良好发展势头

海关数据显示,今年以来,我国外贸顶住压力,展现出较强韧性。前10个月,我国外贸进出口总值36万亿元,同比增长5.2%。外贸新动能加速培育,国际市场份额持续增加,我国出口对全球出口增长贡献率位列第一。中国外贸发展整体保持了质升量稳的良好发展势头。

今年前10个月,长三角区域进出口总值13.21万亿元,同比增长5.3%。高精尖、高端制造产品出口快速增长;

前10个月,深圳累计进出口3.76万亿元,同比增长19.2%,为历史同期新高。其中,对亚太经济合作组织(APEC)经济体进出口2.54万亿元,同比增长18.9%,居全国首位。

作为拉动经济增长的“三驾马车”之一,外贸在带动消费、扩大就业、促进经济增长方面发挥着重要作用。

近年来,经济全球化遭遇逆流,世界开放指数下滑,贸易保护主义抬头,我国外贸进出口面临不小挑战。

与此同时更要看到,我国经济

的基本面及市场广阔、韧性强、潜力大的有利条件并未改变,存量政策和增量政策接续发力,外贸发展的积极因素不断累积增多。实现外贸质升量稳,我们有基础、有支撑。

“我国正在加快建设现代化产业体系,制造业基础雄厚、产业门类齐全、产业体系规模庞大的优势依然牢固,在全球产业链供应链格局中的地位持续巩固。”海关总署新闻发言人、统计分析司司长吕大良介绍,根据各经济体发布的最新数据测算,今年以来,我国出口产品中,从家具、家电,到船舶、汽车,占全球市场的份额都有不同程度的提升,我国出口依然具有强劲韧性。

当前,国际市场对高端化、绿色化、智能化新产品需求不断释放。前10个月,我国出口机电产品12.36万亿元,增长8.5%,占出口总值的59.4%。其中,出口自动数据处理设备及其零部件1.2万亿元,增长10.9%;集成电路9311.7亿元,增长21.4%;汽车6985.4亿元,增长20%。

广东佛山顺德素有“中国家电

之都”的美誉,拥有家电生产及配套企业超3000家,行业年产值突破4000亿元。今年1至9月,顺德外贸进出口总值1741.9亿元,其中,家电出口实现两位数增长。

通过跨境电商平台,直接触海外用户;利用人工智能生意助手,快速生成商品信息……今年以来,我国电商企业积极运用新技术、适应新趋势、培育新动能,跨境电商发展势头向好,外贸活力持续释放。

“通过跨境电商平台,我们直接接触海外客户,能更好把握市场节奏,持续推动产品创新。”浙江杭州大雅信息科技有限公司外贸业务部经理徐细悝说,目前,企业已经在欧美等主要出口市场拥有10多个海外仓,前三季度通过跨境电商海外仓模式出口逾5亿元,同比增长超过30%。

海关数据显示,前三季度,跨境电商出口占我国出口总额的比重达到8.0%,较2023年增加0.3个百分点。在相关政策支持下,我国市场采购、保税维修等新业态新模式蓬勃发展。 据人民日报客户端

我国将在全国 推广应用数电发票

新华社北京11月24日电(记者王雨箫)国家税务总局24日对外发布公告称,自2024年12月1日起,在全国正式推广应用数电发票。

数电发票是将发票的票面要素全面数字化、号码全国统一赋予、开票额度智能授予、信息通过税务数字账户等方式在征纳主体之间自动流转的新型发票。数电发票与纸质发票具有同等法律效力。

数电发票为单一联次,以数字化形态存在,类别包括电子发票(增值税专用发票)、电子发票(普通发票)、电子发票(航空运输电子客票行程单)、电子发票(铁路电子客票)、电子发票(机动车销售统一发票)、电子发票(二手车销售统一发票)等。数电发票可以根据特定业务标签生成建筑服务、成品油、报废产品收购等特定业务发票。

根据公告,税务机关建设全国统一的电子发票服务平台,提供免费的数电发票开票、用票服务。对按照规定不使用网络办税、不具备网络条件或者存在重大涉税风险的,可以暂不提供服务,具体情形由省级税务机关确定。税务机关根据纳税人的税收风险程度、纳税信用等级、实际经营情况等因素,通过电子发票服务平台授予发票总额度,并实行动态调整。

公告明确,已开具的数电发票通过电子发票服务平台自动交付。开票方也可以通过电子邮件、二维码、下载打印等方式交付数电发票。受票方取得数电发票后,如需用于申报抵扣增值税进项税额、成品油消费税或申请出口退税、代办退税、勾选成品油库存的,应当通过税务数字账户确认用途。

此外,单位和个人可以登录自有的税务数字账户、个人所得税App,免费查询、下载、打印、导出已开具或接受的数电发票;可以通过税务数字账户,对数电发票入账与否打上标识;可以通过电子发票服务平台或全国增值税发票查验平台,免费查验数电发票信息。

司法部部署措施 加强矛盾纠纷化解、维护社会稳定

新华社北京11月24日电(记者白阳)记者24日从司法部获悉,司法部日前召开专题会议,立足司法行政工作职责,研究部署进一步加强矛盾纠纷化解、维护社会安全稳定的具体措施。

按照司法部部署,要守牢监所安全稳定底线,全面提升教育改造质效,抓实重大事故隐患排查整治、安全生产等工作,确保监狱、戒毒所绝对安全。加大刑满释放人员安置帮教力度,会同有关部门依法对安置帮教期内刑满释放人员加强教育引导和帮扶帮教,有效预防和减少重新犯罪。

司法部同时明确,加强人民调解工作,抓实调解员队伍建设,指导基层司法所和人民调解组织深入排查常见多发的婚姻家庭、邻里关系、财产继承、房屋土地、欠资薪等矛盾纠纷,切实增强调解的针对性和实效性,密切与有关部门协同配合,努力把矛盾纠纷化解在基层和萌芽状态。持续加强社区矫正对象监督管理,依法落实分类管理和个别化矫正措施,提高教育矫正质效。认真贯彻实施新修订的行政复议法,做好行政复议工作,实质性化解行政争议。统筹律师、公证、司法鉴定、仲裁、法律援助等

资源,为人民群众依法化解矛盾纠纷、维护合法权益提供精准优质高效的法律服务,增强人民群众法治获得感。

“各级司法行政机关要深刻认识做好社会安全稳定风险防控工作的重要性和紧迫性,树牢底线思维、风险意识。”司法部要求,切实提高政治敏锐性和政治鉴别力,严格落实维护社会安全稳定政治责任,紧密结合司法行政工作实际,扎实开展好“化解矛盾风险、维护社会稳定”专项治理,进一步做实做细矛盾纠纷化解工作,全力保障人民群众生命安全和

第147次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动圆满结束 继续合力打击流域涉毒、涉诈等违法犯罪

新华社昆明11月24日电(记者吴俊宁)记者从云南省公安厅新闻办获悉,11月22日15时,第147次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动总结会在云南省公安厅水上巡逻总队召开,标志着此次行动圆满结束。

此次行动于11月19日在中国景哈、老挝孟莫和缅甸万崩同时启动,中老缅泰四国执法部门共派出执法艇5艘、执法人员100余人,四国指挥官分别率代表团在行动指挥所中方53101艇共同指挥行动。行动期间,四国执法部门按照既定计划,在中国景哈至湄公河“金三角”水域开展全线联合巡逻执法、分段水陆巡查

缉等系列执法活动,共检查商船13艘次、人员47人次、货物1156吨。参与此次行动的四国执法艇及执法队员在完成各项任务后,于11月22日安全返回各国。

为进一步深化执法合作交流,中老缅泰四国执法部门在老挝会晒召开信息交流会,相互通报流域治安形势和打击跨境违法犯罪情况,共同分析研判流域涉毒、涉诈、偷渡等跨境违法犯罪态势,就加强流域信息互通互享、涉案线索核查、案件联侦联办等合作事宜进行磋商。四方一致表示,将按照前期联合开展的打击整治湄公河流域跨境违法犯罪专项行动的成功经验,继续推

进联合打击整治湄公河流域毒品犯罪专项行动向纵深发展,合力打击流域涉毒、涉诈、偷渡等各类违法犯罪,全力维护好流域各国人民合法权益及航道安全稳定。

针对近期湄公河流域治安形势和航道水文变化特征,中方先后组织开展3次夜间水上巡逻执法训练,有效提升队员夜间执法能力。此外,中方还将派出参与此次行动的53105艇与老挝、缅甸执法部门在老挝孟莫、缅甸万崩等水域继续开展为期一周的联合驻训任务,重点围绕联合执法、处突、救援等内容开展实战化联合训练,进一步强化联合执法能力。

变更公告

接委托人通知,我公司于2024年11月18日在《泰山晚报》A04版发布的“房地产拍卖公告”中,拍卖时间由“2024年11月25日9时30分”变更为“2024年11月29日9时30分”;保证金及报名截止时间由“2024年11月25日9时”变更为“2024年11月28日16时”;竞买保证金由“260万元”变更为“200万元”;其余不变。

特此公告。
山东宏泽招标采购有限公司
2024年11月25日